



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань свободи слова та інформаційної політики

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ ЗАСІДАННЯ № 71

21 червня 17
" " " 20 р.

вул. М.Грушевського 26/1, 12-й поверх

о 14 год. 30 хв.

Головує: Голова Комітету СЮМАР В.П.

Присутні народні депутати України: ЧЕРВАКОВА О.В.,
КОНДРАТЮК О.К., ОПАНАСЕНКО О.В., СОЧКА О.О., ОНУФРИК Б.С.,
ШВЕРК Г.А., СЕВРЮКОВ В.В., СТЕЦЕНКО Д.О., АБДУЛЛІН О.Р.

Відсутні народні депутати України: ВИСОЦЬКИЙ С.В.,
ПАВЛЕНКО Ю.О., БЕНДЮЖЕНКО Ф.В.

На засідання запрошені: Біденко Артем Ігорович – Державний секретар Міністерства інформаційної політики України; Шевчук Микола Миколайович – заступник керівника Апарату Верховної Ради України; Большакова Ольга Юріївна – голова правління Громадської організації «Східно-Європейський інститут права»; Красовицький Олександр Віталійович – генеральний директор видавництва «Фоліо»; Остапа Світлана Віталіївна – інтернет-видання ГО «Детектор медіа»; Розкладай Ігор Євгенович – юрист Громадської організації «Інститут Медіа Права»; Дяченко Олександр - начальник юридичного відділу Української асоціації видавців періодичної преси; Гріцак Костянтин Іванович – секретар Громадської ради при Комітеті з питань свободи слова та інформаційної політики.

Присутні: керівник секретаріату комітету М.Козлов, заступник керівника секретаріату комітету Ф.Гриценко, головні консультанти секретаріату комітету Л.Блищик, М.Андріуца, П.Селецький, Я.Глиняна, С.Самойленко.

Різне.

В.Сюмар наголосила, що роздана Комунікаційна стратегія Верховної Ради України. Вона розрахована на 2017-2021 р.р. та ініційована проектом «Відкритий парламент».

Доповідачка зазначила, що ми вже її розглядали, добре що такий документ з'явиться у Верховній Раді України. Після затвердження Комунікаційної стратегії Верховної Ради України буде розроблений план дій щодо її втілення.

Голова Комітету зазначила, що її поправки враховані на 70 %, і що депутатам буде цікаво з нею ознайомитись.

Члени Комітету **вирішили:**

Схвалити Комунікаційну стратегію Верховної Ради України на 2017-2021 роки та рекомендувати Голові Верховної Ради України затвердити її своїм розпорядженням.

Рішення прийнято одногосно.

Голова Комітету

Вікторія СЮМАР

Секретар Комітету

Олена КОНДРАТЮК